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Σύμβολο Μεγέθοσς Τύπος Μονάδα Μέηρηζης 
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Ππαγμαηική ιζσύρ ζηο δεςηεπεύον  Μ/΢ 2222 IUP   Watts  [W] 
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Ππαγμαηική ιζσύρ ζηο δεςηεπεύον  

3θαζικού Μ/΢ 
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ΜΗΧΑΝΔ΢ ΢.Ρ. 
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Σύμβολο Μεγέθοσς Τύπος Μονάδα Μέηρηζης 

1 
Γιακύμανζη ηάζηρ γεννήηπιαρ 

παπάλληληρ ή ξένηρ διέγεπζηρ  ΢.Ρ. 
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Παπαγομένη ηλεκηπεγεπηική δύναμη 

γεννήηπιαρ ΢.Ρ. 
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Ηλεκηπική ιζσύρ  γεννήηπιαρ ΢.Ρ P=U

.
I Watts  [W] 
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Ηλεκηπική ιζσύρ απυλειών   γεννήηπιαρ 

΢.Ρ 
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Καηανομή ηλεκηπικήρ ηάζηρ ζηο 

εζυηεπικό  κινηηήπα ΢.Ρ 
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Μησανική ιζσύρ πος αποδίδει κινηηήπαρ 

αναλόγυρ ηην Ροπή. (΢σέζη ποπήρ – 

ιζσύορ) 
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ΜΗΧΑΝΔ΢ Δ.Ρ. 

A/A 

 
Σύμβολο Μεγέθοσς Τύπος Μονάδα Μέηρηζης 

1 

Μησανική ιζσύρ πος αποδίδει κινηηήπαρ 

αναλόγυρ ηην ποπή. (΢σέζη ποπήρ – 

ιζσύορ) 
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΢ύγσπονη ηασύηηηα εναλλακηήπα 

(ζύγσπονη ηπιθαζική γεννήηπια) 
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4 Ηλεκηπικέρ (σαλκού) απώλειερ δπομέα Pσ,δπ.=PΜΠ -P Watts   [W] 
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